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Am Mittwochmorgen war ich ganz aufgeregt, da wir auf Klassenfahrt fuhren. Als Mama mich zur Schule gebracht hatte mussten wir noch kurz auf den Bus warten. Als wir alle im Bus saßen haben wir unseren Eltern zugewunken. Die Busfahrt hat nicht lange gedauert. 
Als wir bei der Jugendherberge waren mussten wir noch warten, bis wir die Zimmer beziehen konnten. In der Zeit haben wir einen Spaziergang durch Bad Bentheim gemacht. Dann durften wir in die Jugendherberge und haben es uns in unseren Zimmern gemütlich gemacht. Danach hatten wir Freizeit und haben Mittag gegessen. Nach dem Mittagessen sind wir zusammen zu einem tollen Spielplatz gegangen.
Nachmittags waren die Ritterspiele für uns aufgebaut. Bei den Ritterspielen hat mir das Bogenschießen am besten gefallen. Am Abend 
erlebten wir eine Nachtwächterführung. Der Nachtwächter hat uns viel gezeigt. Dann sind wir ins Bett gegangen und sind erst spät eingeschlafen.
Morgens sind wir sehr früh aufgewacht. Nach dem Frühstück hatten wir Freizeit. Bald begann die Basteleinheit zu unserem Ritterprogramm. Dort haben wir uns Ritterhelme und Kronen gebastelt. Auch durften wir uns passende Kostüme aussuchen und machten dann in unseren Ritter – bzw. Burgfräuleinkostümen eine Burgführung. Am Abend veranstalteten wir noch eine Disco. Ein tolles Event war auch, dass wir gegen zwei andere Klassen einer anderen Grundschule Fußball gespielt haben. Wir haben 3:0 gewonnen!!
Am nächsten Morgen mussten wir unsere Koffer packen und frühstücken. Nach dem Aufräumen der Zimmer machten wir noch in Gruppen einen Stadtbummel, um Souvenirs oder Fußballkarten zu kaufen.
Während der Rückfahrt habe ich im Bus geschlafen – zu Hause musste ich mich ausruhen…
(geschrieben von Daniel)      

