Elternfreie Zone: Zur Förderung der Selbstständigkeit unserer Schüler wäre es schön, wenn Sie Ihre Kinder nur bis zum Schulgebäude begleiten. Den Weg in ihre Klasse finden sie alleine. Im Rahmen der Verkehrserziehung legen wir großen Wert darauf, dass alle Kinder frühzeitig lernen, den Schulweg eigenständig zu gehen. Der wichtigste Aspekt ist die Verkehrssicherheit. Kinder werden nicht verkehrssicher, wenn sie ständig mit dem Auto zur Schule gefahren werden. Der eigenständig zurückgelegte Schulweg bedeutet weiter ein Stück Persönlichkeitsentwicklung und die Bewegung macht die Kinder fit für eine konzentrierte Teilnahme am Unterricht. Und nicht zuletzt ist der Verzicht aufs Auto „praktizierter Umweltschutz“; nämlich ein Beitrag zum Klimaschutz und damit auch für die Zukunft unserer Kinder, denn Radfahren und zu Fuß gehen bedeuten Null Emissionen.
Förderverein: Wir möchten uns an dieser Stelle ganz herzlich beim Förderverein Pinocchio bedanken, der die Klassenfahrt der 4. Klassen jeweils mit 10 € pro Kind bezuschusst.

Der Förderkreis Pinocchio freut sich über jedes neue Mitglied! Wenden Sie sich an die Schule oder direkt an den Förderkreis! 
Fundsachen: Bitte werfen Sie noch einen Blick in die Fundsachenkiste, da die verbleibende Kleidung in zwei Wochen zur Altkleidersammlung gebracht wird.

Homepage: Alle Informationen, Rundbriefe, Formulare, Termine können auch auf unserer Homepage eingesehen werden (www.grundschule-baccum.de) 
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Liebe Eltern!

Ich hoffe, Sie und Ihre Kinder hatten schöne und erholsame Sommerferien! 
Gerne möchte ich mich bei Ihnen vorstellen. Mein Name ist Kathrin Gerling, wohnhaft bin ich in Lingen. Ich bin verheiratet und habe 2 Kinder. 

Studiert habe ich das Grundschullehramt in Münster und habe meinen Vorbereitungsdienst am Studienseminar Nordhorn bzw. der Grundschule Handrup absolviert. Anschließend war ich zunächst zwei Jahre an der Realschule Deegfeld und 11 Jahre an der HRS Friedensschule tätig. Nun freue ich mich, in diesem Schuljahr meinen Dienst als Schulleiterin der Grundschule Baccum anzutreten.

Meine Sprechstunde ist dienstags von 10:00 – 11:00 Uhr. Bei Fragen und Anliegen können Sie sich auch gerne telefonisch an mich wenden.
Die gegenwärtige Situation unserer Schule
   Herzlich willkommen heißen möchten wir Sarah Kessens, die in diesem Schuljahr als Nachfolgerin von Hanna Ruping ein freiwilliges soziales Jahr an unserer Schule absolviert. 
Die Klassenverteilung unserer Schule sieht 
folgendermaßen aus:

Kl. 1       19 Kinder   (Frau Brüggemann)
Kl. 2       24 Kinder   (Herr Schomann)

Kl. 3
   22 Kinder   (Frau Stegemann-Hanke) 

Kl. 4       23 Kinder   (Frau Billker)
Damit besuchen zurzeit insgesamt 88 Jungen und Mädchen 

unsere Schule.
Frau Huelmann-Kock unterstützt die Klassenlehrer im Rahmen von Förderstunden. 
Frau Degenhardt von der Pestalozzischule ergänzt unser Lehrerteam mit 2 Stunden. 

Herr Schrader, evangelischer Pastor aus Freren, übernimmt den Religionsunterricht von Herrn  Billker.

Frau Egbers und Frau Meemann-Zinn wünschen wir auf diesem Weg weiterhin gute Genesung!
Termine

21.08.2019
Elternabend Klasse 2
28.08.2019
Elternabend Klasse 1
04.09.2019
Elternabend Klasse 3

11.09.2019
Elternabend Klasse 4
21.08. – 23.08.2019  Klassenfahrt der Klasse 4 nach Bad Bentheim

04.10. – 18.10.2019
Herbstferien

06.11.2019
Beleuchtungskontrolle

Weitere Termine folgen.

Bastelgeld: Wie in jedem Schuljahr möchten wir Sie bitten, Ihrem Kind in den nächsten Tagen 5 € Bastelgeld mitzugeben.
Entschuldigungen: 
Wir möchten Sie darauf hinweisen, dass wir zwingend morgens vor Unterrichtsbeginn von Ihnen informiert werden müssen, ob Ihr Kind aufgrund von Krankheit am Unterricht nicht teilnehmen kann. Diese Meldung ist für uns von Bedeutung, weil wir bei Nichtabmeldung davon ausgehen müssen, dass Ihrem Kind auf dem Schulweg etwas passiert sein könnte. 
Sie erreichen uns in der Regel ab 07:30 Uhr unter der Telefonnummer: 0591/9110170.
Abmeldungen vom Mittagessen

Abmeldungen vom Mittagessen werden telefonisch bis 8:30 Uhr des jeweiligen Tages entgegengenommen. Spätere Abmeldungen können nicht berücksichtigt werden bzw. dann müssen die Kosten übernommen werden. Bitte geben Sie auch keine schriftlichen Mitteilungen mit, da diese im Schulbetrieb manchmal untergehen.

Schulobstprogramm

In diesem Schuljahr nimmt unsere Schule wieder an dem EU Schulobst und -gemüseprogramm teil. Hierbei sind wir auf Ihre Unterstützung angewiesen. Leider haben wir erst 3 Rückmeldungen von Eltern bekommen. Es wäre schön und sehr hilfreich, wenn sich noch weitere Eltern oder gerne auch Großeltern bereit erklären würden, uns an einem oder mehreren Tagen in der Woche, 14-tägig oder auch nur einmal im Monat zu unterstützen. Es handelt sich dabei um die Aufgabe des Zuschneidens der Obst- bzw. Gemüseportionen in mundgerechte Stücke. Der zeitliche Rahmen würde eine halbe Stunde umfassen (Mittwoch, Donnerstag oder Freitag, 9:00 Uhr bis 9:30 Uhr).  Viele helfende Hände würden dazu führen, dass es weniger Arbeit für alle Beteiligten bedeutet. Bitte beachten Sie hierzu das Einlegeblatt. Danke im Voraus!

Lotsendienst

Wir freuen uns, langjährige Lotsen in unserem Team zu wissen. Das finden wir toll! Ebenso bedanken möchten wir uns bei unseren NEUEN Lotsen, die das Team unterstützen. Doch auch hier möchten wir gerne um weitere Unterstützung werben, da wir leider nicht alle Tage belegen konnten. Bei Interesse melden Sie  sich gerne bei Frau Melanie Meemann-Zinn (Tel. 14480149), sie koordiniert das Team der Schülerlotsen. An dieser Stelle ein großer Dank dafür an Frau Meemann-Zinn!
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