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Sehr geehrte Eltern und Erziehungsberechtigte!

Die erste Hälfte des Schuljahres ist geschafft und wir möchten Ihnen wieder einige Informationen geben, die leider aufgrund der aktuellen Situation keinen langfristigen Ausblick schaffen.
Die gegenwärtige personelle Situation an unserer Schule

Am Ende dieses Schulhalbjahres verabschieden wir Frau Mareike Taske, die uns im Team der Pädagogischen Mitarbeiterinnen in diesem Halbjahr eine große Unterstützung war. Weiterhin verabschieden wir Pastor Friedbert Schrader, der das Fach Religion in den letzten drei Schulhalbjahren hier unterrichtet hat. Wir bedanken uns bei den beiden und wünschen Ihnen alles Gute.

Ab dem 29.01.2021 wird das Team der Grundschule Baccum von Kristin Ramaker unterstützt. Sie wird als Lehrkraft im Vorbereitungsdienst in den nächsten drei Schulhalbjahren in den Fächern Deutsch und Sachunterricht bei uns tätig sein. Wir möchten Sie an dieser Stelle recht herzlich begrüßen.
Zeugnisausgabe / Zeugnisferien

Die Zeugnisausgabe erfolgt für die Gruppe A am Donnerstag, den 28.01. in der jeweils letzten Stunde. Für die Gruppe B erfolgt die Zeugnisausgabe am Freitag, den 29.01. in der dritten Stunde. Der Unterricht endet an diesem Tag auch nach der dritten Stunde.
Am Montag, den 01.02. sowie Dienstag, den 02.02. sind Zeugnisferien. Es findet an diesen beiden Tagen kein Unterricht statt.

Fortsetzung Szenario B (vorerst) bis zum 14.02.2021
Wie auch in den vergangenen beiden Wochen findet der Unterricht im Wechselmodell statt. Alle Regelungen hierzu werden beibehalten. Sollten Sie von der Notbetreuung in der Betreuungszeit oder der Notbetreuung nach den bekannten Vorgaben Gebrauch machen müssen, teilen Sie dies bitte im Sekretariat mit. Während des Wechselunterrichts findet kein Ganztagsangebot statt. Um dennoch bei einem Wechsel in das Szenario A schnellstmöglich reagieren zu können, fragen wir in diesen Tagen die Teilnahme am Ganztag ab. Bitte beachten Sie dazu die Hinweise im gesonderten Schreiben zum Ganztag.

Schulmanager
Wie bereits im Elternbrief Nr. 4 des vergangenen Schuljahres angekündigt, werden wir in diesem Schuljahr wie die übrigen Grundschulen in Lingen den „Schulmanager“ einführen. Über die Homepage oder die kostenfreie App können Sie dann Ihre Kinder krankmelden und Elternbriefe digital abrufen. Genauere Informationen sowie Zugangsdaten gehen Ihnen zu Beginn des zweiten Schulhabjahres in einem gesonderten Schreiben zu
Lotsen 

Wie wir bereits in einem Elternbrief mitgeteilt haben, werden dringend Freiwillige gesucht, die sich bereit erklären, die Aufgaben eines Lotsen zu übernehmen. Es haben sich bereits 5 Eltern hierzu gemeldet. Dafür möchten wir jetzt schon einmal ein herzliches Dankeschön aussprechen. Da jedoch zum Ende des Schuljahres weitere Lotsen aufhören, reicht diese Anzahl noch nicht, um den Lotsendienst an jedem Tag im nächsten Schuljahr zu gewährleisten. Es wäre also wünschenswert, wenn sich hier noch weitere Interessenten melden.

Hausaufgabenpaten direkt wieder mitgegeben werden.

Wir wünschen Ihnen und Ihren Kindern eine gute Zeit!
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